



По факту получения мужчиной травмы в результате купания в водоёме под Волгоградом возбуждено уголовное дело

Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области по факту получения местным жителем травмы, причинившей тяжкий вред здоровью, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 09 июля 2022 года 31-летний мужчина совместно со своими друзьями отдыхали в одной из беседок на берегу водоема, расположенного в селе Орловка Городищенского района Волгоградской области, предназначенных для проведения досуга и отдыха людей.

При этом, беседка, прилегающая к ней территория, а также берег водоема, не были оборудованы специальными информационными знаками, табличками и баннерами, запрещающими купание в водоеме и предупреждающими о наличии на дне водоема предметов, представляющих опасность для жизни и здоровья отдыхающих лиц.

В связи с отсутствием информации запрещающей купание в водоеме, мужчина, решив в нем искупаться, с разбега прыгнул в воду, ударившись головой о бетонную плиту, находившуюся на дне водоема, получив травму позвоночника.

С указанной травмой потерпевший был госпитализирован в реанимационное отделение одного из медицинских учреждений, благодаря своевременно оказанной медицинской помощи угрозы его жизни нет.

В настоящее время сотрудниками территориального подразделения СКР проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

17 Августа 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1715746>